



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 28, DE 18 DE MAIO DE 2018

RETIFICAÇÃO Nº 001

ABERTURA DE PROCESSO DE INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA OU PORTADOR DE DIPLOMA PARA OS CURSOS SUPERIORES E TÉCNICO EM PLÁSTICOS SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO DO IFRS – CAMPUS CAXIAS DO SUL

A DIRETORA-GERAL Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº115/2018, publicada no DOU em 03/04/2018, resolve RETIFICAR o Edital nº 28/2018:

ONDE SE LÊ

2.4.1 – ...

- f) descrição do sistema de avaliação de aprendizagem adotado pelo curso de origem;
- g) comprovação de situação do ENADE, nos cursos de Ensino Superior.

LEIA-SE:

2.4.1 – ...

- f) descrição do sistema de avaliação de aprendizagem adotado pelo curso de origem;
- g) comprovação de situação do ENADE, nos cursos de Ensino Superior.

h) Original e cópia ou fotocópia autenticada do Documento de Identidade.

ONDE SE LÊ:

2.4.2 – ...

- e) documentação que comprove a revalidação do diploma, caso o curso tenha sido desenvolvido no exterior.

LEIA-SE:

2.4.2 – ...

- e) documentação que comprove a revalidação do diploma, caso o curso tenha sido desenvolvido no exterior.

f) Original e cópia ou fotocópia autenticada do Documento de Identidade.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

ONDE SE LÊ:

3.2 – ...

3. Candidato que estiver desempregado... e/ou baixa renda;

LEIA-SE:

3.2 – ...

3. Candidato que estiver desempregado;

ONDE SE LÊ:

3.6 – ...

e) candidato que estiver desempregado... e/ou baixa renda;

LEIA-SE:

3.6 – ...

e) candidato que estiver desempregado;

Caxias do Sul, 22 de maio de 2018.

GREICE DA SILVA LORENZZETTI ANDREIS (*)

Diretora – Geral Substituta

Campus Caxias do Sul

Portaria 115/2018.

(*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.